III. CBEAEHU S
0 HOPMAaTHBAX OUEHKH (PHHAHCOBOI yCTOIYHBOCTH JeSITeIbHOCTH 3aCTPOHINHKA

HaumeHoBanme YCTAHOBJICHHOTI'O

3HayeHue mokasaresis
nokasaresns (HopMaTHBa)

Hopmarus obecriedeHHOCTH 00513aTeNbCTR

(H1)* 6.37
2 HOpMaTHB OEJIEBOI'O UCITOJIB30OBaAHUSA CpeACTB

(H2)* 0.13
3 -

Pasmep cOOCTBEHHBIX JEHEXKHBIX CPEIACTB 3aCTPOMIIUKA

Hl  crp.1600 = 688,221
obs3arenbcTBa mepea gonbipkamu = 108,116

688,221/108,116 = 6,37

H2  crp.1100 =364,45
ctp.1230 = 183,531
KPaTKOCPOUHbIE (PUHAHCOBBIC BIIOKEHHS = 0
H/3aB = 364,45
oTcpoyka matexxa = 108,116

364,45 + 183,531 +0-364,45- 108,116 =75,415

ctp.1400 = 520,461
ctp.1500 = 138,162
obs3aTeNbCTBa Nepe/ nosnbirkamu = 108,116

520,461 + 138,162 - 108,116 = 550,507
75,415 / (550,507 +29,6) = 0,13

YA  cr1p. 1600 = 688,221
crp. 1400 = 520,461
ctp. 1500 = 138,162
ctp. 1170=0
ctp. 1530=0

688,221 - (520,461 + 138,162) - 0+ 0 = 29,6
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